

庆“三八”活动

东方明珠粉红灯光亮灯活动庆“三八”

青年记者 范彦萍

本报讯 昨晚，“凝聚巾帼力量，见证精彩绽放——上海优秀女性庆‘三八’”东方明珠塔粉红灯光亮灯活动在黄浦江畔举行。全国

和上海市巾帼建功标兵、巾帼文明岗带头人、女性社团组织等各类优秀女性代表约300人登上明珠号游船，共同见证东方明珠塔粉红灯光亮灯仪式，共庆“三八”节。据悉，2017年度，上海市巾帼

建功活动领导小组、上海市妇女联合会授予上海市浦东新区花木街道联洋社区境外人员服务站等772个岗组上海市巾帼文明岗荣誉称号，李俊兰等200名个人上海市巾帼建功标兵荣誉称号。

妇女节军嫂进军营 官兵为妻子“颁奖”

青年记者 钟雷
通讯员 陆振鑫 黄梁健

本报讯 “嫂子们，不要眨眼睛，大家看镜头！”随着“咔嚓咔嚓……”连续数声清脆的相机快门声响起，10位手捧鲜花和证书的笑脸被定格在一张张“全家福”上。妇女节当天，10名军嫂应邀来到武警上海总队执勤五支队营区，参加该支队开展的“致敬军嫂，喜迎三八”活动，此次活动旨在让军嫂们理解官兵的不易，同

时也让官兵体会军嫂们独处时的辛劳。

周蒙蒙怀孕已有六七个月，由于丈夫秦天宇工作忙，每次产检都是她自己一个人。“今天能走上前台来分享他所取得的荣誉，我觉得那无数次的‘对不起’都成了温暖我内心最诚挚的关怀。”走下主席台，周蒙蒙坦露的心声让人为之动容。语毕，包括秦天宇在内的10名官兵走上了领奖台，为自己的爱人颁发奖励证书。在茶话会现场，家属与官兵

们倾心交流，互说家长里短。“今天对军嫂来说是一个特殊的日子，既参观了部队也观看了表演，让大家感到很温馨、很贴心，丈夫安心在部队里服役，全力支持他的工作。”程颖的妻子吴婷这样说道。

“让军嫂来队，可以让她们理解官兵的不易，最主要是让官兵去理解她们独处时的辛酸。”政治工作处主任杜志文表示，支队开展这项活动，目的就是向军嫂致敬。

上海工会举行庆“三八”女职工风采展

青年记者 范彦萍

本报讯 日前，上海工会庆“三八”女职工风采主题展示活动在上海市群众艺术馆举行。市人大常委副主任、市总工会主席

莫负春代表上海市总工会，向全市广大女职工和女干部们致以节日的祝贺和亲切的问候。市妇联主席徐枫、市总工会副主席姜海涛共同为2018年上海工会庆“三八”女职工风采主题展示活动“优

秀组织奖”获奖单位颁奖。徐枫与市总工会巡视员、女职工委员会主任何惠娟以及与会的市总女工委副主任们共同启动《春天的约定》——上海工会女职工奋进新时代倡议。

徐汇各界庆“三八”表彰巾帼建功标兵

青年记者 范彦萍

本报讯 日前，徐汇区各界妇女纪念“三八”国际妇女节108周年大会召开。

大会表彰了全国三八红旗手、徐汇区妇联兼职副主席、徐汇区律师界妇联主席谭芳，徐汇区田林街

道长春居民区党总支书记苏嵘，全国巾帼建功标兵徐汇区斜土街道社区卫生服务中心团队队长朱兰，全国巾帼文明岗上海市第二中学英语教研组、上海美罗城商业管理有限公司商场管理部，全国巾帼建功先进集体徐汇区就业促进中心职业介绍所，中国科学院上海有机化

学研究所人力资源处处长杨慧娜等5位上海市巾帼建功标兵，上海市优秀农民工上海日旭环境保洁服务有限公司保洁员韩立翠，上海市公安局徐汇分局天平路派出所户籍室等25家上海市巾帼文明岗，徐汇区大华医院“妇女之家”等83个上海市“妇女之家”示范点。

建信战略精选混合基金2月23日开始发行

据了解，金牛基金公司建信基金发行的建信战略精选灵活配置混合型基金于2月23日起正式发行，该基金股票仓位0-95%，投资操作较为灵活，选股中偏向于具有战略性特色的行业，分享优质企业长期发展红利。投

资者可通过交通银行以及建信基金官方直销平台等渠道认购。在把握宏观战略的基础上，进一步精选出成长空间大、公司治理完善、具有做大做强潜质的优质企业，并采用自上而下和自下而上相结合的方法，精选个股。

上投摩根创新商业模式基金瞄准投资新风口

“新、稳、控”是近期的三大关键词。正在发行的上投摩根创新商业模式基金聚焦长期创造力，瞄准投资新风口。

三大关键词中的“新”即指创新。上投摩根创新商业模式拟任基金经理孟亮指出，经

济高速增长转向高质量增长，本质就是发展方式的进步。上投摩根创新商业模式基金是一只瞄准具有创新基因企业的混合型基金，其将通过自下而上的方式挖掘市场上具有创新商业模式且未来成长空间巨大的公司。

银河中证沪港深高股息指数基金(LOF)正在发行

近两年来，在南下资金和企业盈利等因素驱动下，港股投资热度持续不断。与此同时，市场上沪港深基金表现抢眼，2017年，有21只沪港深基金收益率超30%，5只收益率超50%。进入2018年，恒指虽受国际股市

影响有所调整，但业界普遍看好后市发展。在此背景下，银河基金于2月26日推出银河中证沪港深高股息指数型基金(LOF)，紧密跟踪中证沪港深高股息指数，将“高股息率”和“质量因子”结合起来，探寻“捆绑收益”。

东方红创新优选定开混合基金3月15日起发行

随着越来越多投资者认可长期投资理念，定期开放基金获得了更多关注。东方证券资产管理有限公司3月8日公告，东方红创新优选三年定期开放混合型证券投资基金将于3月15日起发行，以三年定期开放的运作形式，旨在把握债市中长

期趋势，同时兼顾股市机遇，追求长期稳健增值。

公告显示，东方红创新优选定开混合基金认购资金起点为1000元，场内场外同时募集。当预计基金募集总规模接近、达到或超过8亿元人民币，可提前结束募集。

沪港深基金派发开门红是 工银瑞信沪港深股票人气旺

A股春节休市一周，在此期间港股表现出色，恒生指数上涨3%，国企指数涨幅达到3.47%。补涨效应叠加资金持续看好，沪港深主题基金喜迎开门红，节后3个交易日净值平均上涨3.56%，工银瑞信沪港深股票和工银瑞信沪港深精选混合等基金涨幅

超7%，为投资者送上丰厚的开门红。Wind数据显示，工银瑞信沪港深股票近一周涨幅达7.67%，在900多只股票型基金中排名第1，看好港股后市的投资者可通过工商银行申购该基金，把握狗年港股投资“旺”机。

广告 投资有风险



青年记者 吴恺 摄

坦言心目中妇女节福利前列



招聘会现场达成意向录用130人。

青年记者 施培琦 摄

解。为提高求职者对岗位的认知程度，普陀区人社局在昨日进行的招聘会现场推出了自制节目《有话职讲》。

据介绍，节目的参与人是待就业的青年。他们通过体验工作，了解岗位介绍背后的企业的用工需求，从而取得较好的职业体验感受，并现场应聘成功。

提供体验岗位的企业在招聘会现场也获得了相当的关注，现场录用20人，其中女性13人。

此外，该节目以目前人力资源市场的各类不太为大众所熟知

但却是用工需求存在较大缺口的就业岗位为切入点，提供真实的岗位体验机会，通过人与岗的零距离接触互动，在轻松愉悦的岗位挑战体验中，深度探索岗位，了解岗位。在岗位挑战体验结束后，主办方还会特邀该行业的资深大咖导师现场面授机宜，从岗位发展前景、薪资待遇等多个方面剖析“干货”，正确引导求职青年充分认识职业、职场，树立起正确的职业理想以及积极向上的求职观念，为求职青年们未来的职业道路引领导航。

续五年上涨

本科女性毕业生的就业满意度从2012届的59%提升至2016届的67%，高职高专相应比例从2012届的52%提升至2016届的64%。

在学以致用方面，2016届女性大学毕业生半年后的工作与专业相关度(本科:70%，高职高专:63%)与2012届(本科:67%，高职高专:61%)相比略有提升。综合月收入、就业满意度和工作与专业相关度来看，

女性大学生就业质量有所提升。

麦可思数据显示，14.5%的2016届本科学历的女性毕业生选择在国内读研，比2012届(11.1%)提高3.4个百分点。2016届高职高专学历的女性毕业生选择专升本的比例为6.4%，较2012届(4.3%)提升2.1个百分点。国内读研和专升本比例的提高说明女性大学毕业生深造意愿增强。